

# ȘEDIȚA BIROULUI EXECUTIV AL CONSILIULUI NAȚIONAL AL FRONTULUI UNITĂȚII SOCIALISTE

În ziua de 4 octombrie 1977 a avut loc ședința Biroului Executiv al Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Unității Socialiste.

În cadrul ședinței a fost prezentat un raport cu privire la desfășurarea acțiunilor politico-organizatorice pentru pregătirea alegerilor generale de deputați în consiliile populare municipale, ale sectoarelor municipiului București, orașenești și comunale de la 20 noiembrie 1977.

Biroul Executiv și-a exprimat satisfacția pentru faptul că organele locale și centrale ale Frontului Unității Socialiste, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, desfășoară o intensă activitate politică și educativă în vederea desemnării drept candidați al Frontului Unității Socialiste a celor mai capabili și devotați cetățeni din rândul muncitorilor, țărănilor, intelectualilor, oa-

meni ai muncii reprezentând toate categoriile sociale, fără deosebire de naționalitate, precum și pentru pregătirea și organizarea în cele mai bune condițiuni a campaniei electorale și a alegerilor.

În continuare Biroul Executiv a discutat Programul de măsuri cu privire la înfăptuirea hotărârii Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. privind pregătirea și desfășurarea alegerilor generale de deputați în consiliile populare municipale, ale sectoarelor municipiului București, orașenești și comunale. Apelul Frontului Unității Socialiste adresat tuturor cetățenilor țării cu prilejul alegerilor, precum și Tezele Frontului Unității Socialiste pentru apropierea și desfășurarea alegerilor generale de deputați în consiliile populare municipale, ale sectoarelor municipiului București, orașenești și comunale.

Biroul Executiv și-a însușit în unanimitate documentele supuse dezbaterii și a hotărât convocarea Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste în ziua de 12 octombrie 1977.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIII - Nr. 8673

4 PAGINI - 30 BANI

Miercuri 5 octombrie 1977

ELOGIILE PRESEI

DIN ATENA

## GIMNASTELE ȘI GIMNAȘTII ROMÂNI AU RIDICAT TRIBUNELE ÎN PICIOARE

Ziarele și revistele apărute luni și marți la Atena au rezervat spații ample principalului eveniment sportiv de la sfârșitul săptămânii trecute, a IX-a ediție a Campionatelor balcanice de gimnastică. În cronici și comentarii, însoțite de numeroase fotografii, se scoate în evidență superioritatea netă a reprezentanților României care, după cum remarca cotidianul „APOGHEMATINI”, au „realizat un suc-

ces eclatant, demn de renumele internațional al școlii de gimnastică românească”. Bineînțeles, coloane întregi sînt rezervate strălucitei evoluții a triplei campioane olimpice Nadia Comăneci, care a triumfat atât la individual compus cit și la birnă și sol în cadrul

singurelor finale la care a participat duminică seară. „Nadia Comăneci, căreia spectatorii noștri i-au arătat o mare dragoste, scrie cotidianul mai sus citat, a avut fără in-

(Continuare în pag. a 4-a)

## CĂLDUROASĂ PRIMIRE LA ÎNĂPOIEREA ÎN CAPITALĂ

Echipele reprezentative de gimnastică ale țării noastre, care au triumfat, după cum se știe, la cea de-a IX-a ediție a Campionatelor balcanice de la Atena, cucerind 28 de medallii, dintre care 14 de aur, s-au înalțat aseară tirziu în Capitală. Au venit la Aeroportul Internațional Otopeni să-1 întâmpine pe cel

mai proaspeți laureați și medaliați ai gimnasticii noastre, reprezentanți al C.N.E.F.S., activiști sportivi, numeroși iubitori ai sportului din Capitală, membri ai familiilor gimnastelor și gimnaștilor.

Nadiei Comăneci și Emiliei

(Continuare în pag. a 4-a)

## „DACIADA” la Arad

## „DUPĂ CE ALERG, MĂ SIMT MAI BINE, LUCREZ MAI BINE”

Impresii de la crosul de pe malul Mureșului

Profesorul Ioan Petrovan, șeful secției sport a Consiliului județean al sindicatelor Arad, știe aproape totul despre întrecerile „Daciada” în orașul său.

Îți vorbește, cu o precizie matematică, din care însă nu lipsește căldura, despre probele atletice din cadrul „Cupei campionilor asociațiilor sportive” de pe stadionul local de veche tradiție „Gloria”, despre viitorul concurs de orientare sportivă din Pădurea Ceala, dar și despre succesul „Cupei Zărandului”, despre întrecerile de șah sau tenis de masă de la Clubul Combinatului Chimic, despre meciurile de volei programate la „Constructorul”, despre trăgătorii pe care-l va chema în curând la poligonul din Pădurea Ceala, despre concursurile de popice de pe arenele Teba și Rapid, nu uită să amintească succesul echipei de cros a județului (prima clasată în recenta

întrecere pe țară, de la Bacău, „Crosul Tinerului Muncitor”) și — pentru că a venit vorba de cros — te invită pentru după-amiază, la ora 16.30, pe malul Mureșului: „Avem Crosul întreprinderilor arădene! Vin de la „Tricolor roșu”, de la „Arădeanca”, „Rapid”, „Miorița”, „Sirungul”, „U.T.A.”, „Feroneria”, „Chimia”, „Teba”, „Comerțul”, cu toate, 30 și ceva de asociații sportive din Arad. Va fi o forță în jurul Bazei nautice U.T.A.”...

„Spusele lui Ioan Petrovan se adevăresc. Startul primei probe (fete, până la 19 ani) este atât de populat încît numai simpla străbateră a plutonului de la ultimele sale rinduri pînă în față ar însemna lungimea unei bune curse de viteză... Fe-

Rodu URZICEANU

(Continuare în pag. 2-3)

Ieri, la Paris, Dudu Georgescu încununat golgerul Europei

## CU CEA DE A DOUA „GHEATĂ DE AUR” ȘI CU GÎNDUL LA CALIFICAREA ROMÂNIEI

• Solemnitatea înmînării trofeelor celor mai eficace atacanți europeni ai sezonului 1976/77.  
• Internaționalul nostru a egalat performanța realizată pînă acum doar de G. Müller și Eusebio.

PARIS, 4 (prin telex, de la redacția revistei „France Football”). Marți la amiază a avut loc, în marele salon de onoare al stadionului „Parc des Princes”, solemnitatea decernării trofeelor atribuite de revista „France Football” și firma Adidas celor mai buni golgeri din Europa în sezonul 1976/1977. Erau prezenți reprezentanți ai F.I.F.A., ai U.E.F.A., ai federației franceze, ziaristi francezi și de peste hotare.

Intrarea în sală a celor trei premiați, Dudu Georgescu (Dinamo București — România), realizatorul a 47 de goluri în campionatul țării sale, câștigătorul „Ghetei de aur” 1977, Bela Varodi (Vasas Budapesta — Ungaria), 36 goluri, clasat



Cei trei laureați, de la dreapta la stînga: Dudu Georgescu, Varodi și Dieter Müller  
Telefoto: A.F.P. — Agerpres

pe al doilea loc, și deținător al „Ghetei de argint”, și Dieter Müller (F.C. Köln — R. F.

Germania), 34 goluri, al treilea în clasament, căruia i s-a decernat „Gheata de bronz”, a fost salutat cu aplauze. Să notăm că Rund Geels (Ajax Amsterdam — Olanda), 34 goluri — clasat pe locul trei, la egalita-

JEAN CORNU

(Continuare în pag. a 4-a)

Sîmbătă, partida amicală de fotbal cu „secunzii” polonezi

## LOTUL A — ÎN „LINIA DREAPTĂ”

• Ieri, un antrenament de puternică solicitare • Iordănescu și Dobrua efectuează tratamente medicale intense • Astăzi, meci-școală la lumina reflectoarelor de pe „23 August”

Reunit, așa cum am anunțat, luni dimineață la București, lotul reprezentativ de fotbal a fost, mai întîi, prezent la o discuție care n-a amenajat deloc scăderile arătate de unii dintre componenții lui în recente confruntări internaționale din cadrul cupelor europene. De luni după amiază, tricolorii s-au stabilit la Snagov unde efectuează întregul program de pregătire în vederea partidei de sîmbătă cu reprezentativa secundă a Poloniei. Aceasta din urmă anunță o echipă puternică, înglobînd întregul esalon de tineri titulari ai primei reprezentative, utilizat în recente jocuri de calificare cu echipele Portugaliei și Danemarcei. De altfel antrenorul „secunzilor” polonezi nu este altul decît adjuncțul lui Gmoch la națională, Ryszard Kulesza, trimis tocmai pentru a-1 urmări pe tinerii internaționali susceptibili de a figura în lotul de 22 de fotbaliști pentru Buenos Aires.

Lotul nostru se compune, cum s-a mai anunțat, din următorii jucători: Cristian, Moraru — portari, Cherau, Sătmăreanu II, Sameș, Vigu, Dobrua, Tilihoi — fundași, Dumitru, Bălișni, Balacl, Romiță — mij-

## A PREGĂTIRILOR

locași, Crișan, Troi, Dudu Georgescu (acesta se va alătura selecționaților de mine), Nedeleu II, Iordănescu, C. Zamfir — atacanți. Selecționații se prezintă într-o bună stare de sănătate. „Examenul medical complex pe care l-am efectuat în cursul dimineții de marți, ne spunea medicul lotului, dr. Dumitru Tomescu, a dat, în general, rezultate satisfăcătoare. În privința celor doi accidentați, Iordănescu și Dobrua, ei urmează un tratament energetic în cadrul lotului. Cred însă că numai Dobrua are perspective să se refacă pînă la meciul de sîmbătă.”

Programul a cuprins, în afara amintitului control medical, pentru ziua de marți un antrenament intens de peste 120 de minute, efectuat pe terenul Centrului C.N.E.F.S., antrenament la care toți jucătorii au lucrat cu multă tragere de inimă. „Atmosfera este bună, ne declara antrenorul secund al echipei naționale, Constantin Cernăianu. Constat că toți jucătorii doresc din toată inima să se prezinte la un grad cît mai ridicat de pregătire la meciul cu formația Spaniei. Sper, de aceea, ca și partida de verificare de sîmbătă să repre-

(Continuare în pag. 2-3)

Campionatul mondial de handbal-junioare programează azi

## ÎNTÎLNIRI DECISIVE PENTRU ULTIMUL ACT AL COMPETIȚIEI

Prima etapă din cele două ale semifinalelor (se au în vedere însă și rezultatele întîlnirilor directe din preliminarii) au oferit, cum era de așteptat, partide de mare luptă, dirze, destul de echilibrate.

Meciurile desfășurate ieri la București și la Brașov au lămurit situația din cele două grupe semifinale. Astfel, la București, Polonia și Cehoslovacia au ieșit practic din cursa pentru o medalie, în timp ce România și Uniunea Sovietică, urmează să decidă, în meci direct, una dintre finaliste, învinșă urmînd să lupte, în continuare, pentru „bronz”. La Brașov, cu două victorii la activ, Iugoslavia și-a depus o serioasă candidatură la celălalt loc din finala competiției.

În ceea ce privește echipa noastră, nutrim speranța că astăzi, în Palatul Sporturilor și Culturii, va depune toate eforturile ca să realizeze un joc cît mai bun, atent și dirz în apărare, eficace în acțiunile ofensive. Îi dorim deplin succes!

ROMANIA — U.R.S.S. INTR-UN MECI HOTĂRITOR, ASTĂZI, ÎN CAPITALĂ

U.R.S.S. — POLONIA 15—11. Victoria a revenit pe merit puternicei reprezentative sovietice, dar mai greu decît o arată scorul. Factorul hotărîtor al acestui succes l-a constituit deosebita forță de atac a două dintre jucătoarele sovietice, Zuhareva și Karlova, împreună autotore a două treimi dintre golurile înscrise de echipa lor. Pe de altă parte trebuie arătat că în situația unui arbitraj foarte îngăduitor, prea larg și cu destul de multe greșeli, prestația de cuplul finlandez Gronholm-Tuominen, jucătoarele sovietice și-au putut pune nestingherite în valoare gabaritul lor superior și forța. Golurile au fost înscrise

de: Zuhareva — 7, Karlova — 3, Tvuskina — 3, Palkkova și Garsvinakalte — câte 1 pentru echipa U.R.S.S., Kreft — 3, Janecka — 3, Breviak — 2, Kolba — 2 și Stanca — 1 pentru Polonia.

ROMANIA — Cehoslovacia 10—9. Echipa noastră a avut în această partidă cea mai slabă evoluție a ei la actuala competiție. A greșit mult în atac, acționînd stereotip prin încercări de pătrunderi prin centru și rîndind multe ocazii bune. Dealtfel, jucătoarele noastre au fost nevoite să facă eforturi deosebite, peste ceea ce ar fi fost normal, aproape la fiecare gol pe care l-au înscris.

După un început bun (a condus cu 4—0 în min. 15) în jocul echipei române a intervenit o inexplicabilă cădere și timp de 15 minute (din min. 28 la 29,

de la scorul de 5—2, handbaliștele noastre n-au mai înscris nici un gol, adversarele lor egalînd și luînd chiar conducerea. Spre sfîrșitul partidei, sportivele noastre s-au mobilizat și au acționat cu mai multă fermitate, atît pe contraatac, cît și la semicerc, apropiîndu-și o victorie meritată. Au înscris: Török — 5, Janesch, Avădanei, Răducu, Weber și Málai — câte 1 pentru România, Durisinova — 4, Ballova — 3, Pavlasova și Pihlerova — câte 1 pentru Cehoslovacia. Au condus Van den Ham și Houtbracken (Olanda).

IUGOSLAVIA DEȚINE PRIMA ȘANSĂ PENTRU CALIFICAREA ÎN FINALĂ

R. D. GERMANĂ — UNGARIA 13—8. Prima repriză a oferit spectatorilor o luptă extrem de dirză, dar de un slab nivel calitativ. În primele 25 de minute de joc, 8 din cele 11 goluri au fost înscrise din lovitură de la 7 metri. După pauză, handbaliștele maghiare au forțat egalarea, pe care au și obținut-o dealtfel, dar imediat după aceasta, în perioada dintre minutele 37 și 47, jucătoarele

Cronici de Călin ANTONESCU, Adrian VASILIU și Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

# DE LA JOHNNY WEISSMÜLLER LA... IRINEL PĂNULESCU

Simple spus, talentul înseamnă aptitudinea, înclinația deosebită pentru un anumit domeniu de activitate. A fost o vreme când cel înzestrat cu această calitate așteptat că nu avea nevoie de altceva pentru a deschide larg porți care altora — celor lipsiți de talent — le rămânneau ferecate.

Așa s-a întâmplat și în sport. Decenii la rând, talentul — în primul rând — a hotărât ierarhia valorică, a stabilit nivelul performanțelor.

Lucrurile s-au schimbate fundamental, dar, din păcate, unii sportivi, mai ales dintre cei foarte tineri, ca și destui antrenori, cred și astăzi că talentul singur este suficient pentru cel care visează să devină campion! Pentru toți aceștia, ca și pentru alții tentați, poate, să îmbrățișeze o asemenea idee, să evocăm un scurt episod din serialul sportiv al lui... Tarzan, eroul junglei și unul din idoli copilăriei noastre și ai generației tinere de astăzi. Și apoi să vorbim despre o fetiță de 13 ani, de la noi, o pionieră care iubeste poezia lui Eminescu, păpușile și bazinul de înot...

În afara micului și marele ecran, Tarzan se numește — așa cum o știe cei mai mulți — Johnny Weissmüller. Este fostul înotător american, sportivul cu cea mai impresionantă statistică atletică, din a cărui colecție de trofee am vrea să amintim acum cele trei medalii de aur câștigate (la 100 m liber, 400 m liber și ștafeta 4 x 200 m) în piscina Tourelles, la Jocurile Olimpice de la Paris (1924).

Să reținem timpul care i-a adus lui Johnny Weissmüller titlul olimpic în proba de 400 m liber: 5:04,2.

Pe aceeași distanță, în acest an, fetița de 13 ani, Irinel Pănulescu, a înotat... 4:39,40!

Cum s-ar spune, făcând desigur o mică glumă, în

lupta disperată cu furia apelor care-i poartă spre abisurile cascadei, Jane și Boy ar avea acum mai multe șanse să fie salvați de... Irinel.

N-am fi citat acest exemplu dacă el ar fi exprimat un caz de excepție. Dimpotrivă. Analiza performanțelor în baza cărora s-au decernat titluri și medalii la Jocurile Olimpice de la Atena, Paris, St. Louis, Londra, Stockholm, Berlin, Anvers, din nou Paris, Amsterdam, Los Angeles, Berlin arată că — la înot, atletism, haltere — ele sînt accesibile unui foarte mare număr de juniori și, în unele cazuri, de... junioare.

Firește, N-A DISPARUT TALENTUL; dimpotrivă — au fost inițiate ample acțiuni, la toate niveleurile, de depistare a celor mai dotate elemente pentru practicarea sportului de performanță. S-a întimplat însă altceva. Talentului i-au fost adăugate multe și importante

puncte de ORIENTARE și SPRIJIN, de VALORIFICARE DEPLINĂ.

În țara noastră, unde educația fizică și sportul constituie activități de interes național, unde destinul sportivului de performanță se împingea prin grija părintesască a partidului, se face totuși pentru ca tricolorul României socialiste să se înalțe la cele mai mari competiții, pe toate meridia-tele lumii.

Este, fără îndoială, inutil să insistăm asupra înnoită-urilor suporturi pe care se sprijină astăzi înflorirea sportului tinerilor noștri performanți. Ele asigură, înainte de toate, adevăratul cadru în care pot fi realizate performanțe tot mai înalte, pe măsura sarcinilor și răspunde-derilor stabilite de partid.

Hotărîtoare rămîne — și în acest domeniu — MUNCA, izvorul tuturor înfăptuirilor și biruințelor noastre socialiste.

Dan GĂRLEȘTEANU

# SIMION CUȘOV ÎȘI DOREȘTE AL DOILEA TITLU DE CAMPION AL ȚĂRII

16 boxeri dinamoviști la startul campionatelor naționale • 5 oameni „en titre” vor să-și păstreze centurile

Începînd de luni, lubitorii sportului cu mânuși din Capitală vor lua drumul Palatului Sporturilor și cultorii, atrăși de perspectiva unor spectacole pugilistice de calitate, promise de finalul campionatelor naționale de box. În vederea acestui important eveniment sportiv, cel mai bun pugilist din țară fac, în aceste zile, ultimele pregătiri. Am fost oaspeții dinamoviștilor bucureșteni, pe care i-am găsit la lucru sub conducerea antrenorilor Constantin Dumitrescu și Ion Dumitru. Nu lipsa de la pregătirile boxerilor din șos. Ștefan cel Mare existent Constantin Nour, mereu prezent lângă elevul său preferat, Mircea Simon.

În sala de antrenament nu se auzeau decât șuieratul corzilor și bufniturile surde ale loviturilor ce cădeau în rafale pe călduții săci cu nisip; doar din cînd în cînd și glasurile celor trei antrenori. Boxerul dinamovist, în marea lor majoritate sportivi cu experiență, a noșteu bine „lecția”. Revedem figurile cunoscute și remarcăm absența lui Paul Dobrescu, care a renunțat la activitatea competițională. Ne apropeam de Simion Cușov. Se oprise un minut din exercițiul cu cordă pentru a ne mărturisi: „Doresc foarte mult să cuceresc al doilea titlu de campion al țării... N-am mai luptat pentru centură din 1973...”

Antrenorul Constantin Dumitrescu pare multumit de rivna elevilor săi. Porfîm de răgazul pe care și-l ia între două lecții la mînuși, pentru a-l întreba, bineînțeles mai mult în glumă, cite titluri vizează. Sesizează șarja, dar ne răspunde serios: „Nu fac pronosticuri niciodată. Finalele campionatelor au fost întotdeauna presărate cu surprize. Vor câștiga titlurile de campioni sportivi care s-au pregătit mai bine, care au muncit mai mult. Tocmai de aceea le cer băieților mei — consacrări sau nu — să fie la fel de constincioși. Pentru mine nu există vedete. Numai boxeri care se pregătesc pentru o competiție grea și foarte importantă...”

La startul aploptelor întreceri, secția de box a clubului Dinamo va alinia 16 sportivi: R. Cozma și I. Ștefănescu (semimuscă), N. Șeitan (muscă), T. Dinu (cocoș), J. Văncea (pană), I. Dragomir (semimuscă), C. Cușov, S. Cușov și Gh. Simion (ușoară), V. Cîciu și I. Vlădimir (semimuscă), V. Didea (mijlocie mică), V. Szilagy (mijlocie), V. Vînceanu și I. Györfi (semigreă), M. Simon (greă). După cum se poate vedea, Dinamo va avea o echipă redutabilă, din care nu vor lipsi cei 5 campioni de anul trecut — C. Cușov, V. Cîciu, V. Didea, V. Vînceanu și M. Simon. Toți ar vrea să fac ultimele pregătiri pentru marea întrecere care va începe luni. Așteptăm cu nerăbdare să-l vedem la lucru în compania antrenorilor de la celelate secții de box din țară.

Petre HENȚ

# CHIAR ȘI LUNI? CE DACĂ E LUNEA NU SE MUR

Activist cu mulți ani de prezentă în tărîmul sportului, actualmente metodist al Consiliului județean pentru educația fizică și sport Timiș, Pavel Gheorghiu, scoate dintr-o mapă rapoarte, biotăieri, tăieturi din ziare, „material documentar” cu care să-și susțină părerea despre întrecerile care au avut loc în această ultimă perioadă pe platourile bănațene în competițiile sportive de masă. Ne poartă cu ochii minții și cu argumentul datelor pe stadiamentele timișorene, la U.M.T. și C.F.R., la Grupul școlar textil și Industria lînii, mai departe, pe meşugurile județului, la Lugoj, la Jimbolia, la Lovrin, Tomnad și Făget, unde „Cupa textiliste-lor”, „Cupa tinerilor muncitori”, „Cupa Femina” sau crosul din Pădurea Verde (loc agreat de către timișoreni), competiții desfășurate sub genericul „Daciadei”, au constituit puncte de atracție pentru sportul dintre cei care iubesc sportul, mișcarea. Am

fi dorit să asemenea de una mai mică clasă sportivă spus că e în mînă și chiar să găsim așa. La baza ei, de fapt, intră agronomele, unul un cadru pe Bega, doctor în tenis cu zgomotul, un tenor erou, unul erou, cînd am fost 15-20 de pe cîmp care unii au „foțat” redus. Printre ei, doi ofițer, două veniți în zile de cedu, pentru moțire, de a cum dar spuserăm, ne nimerirăm. Asociaț facuse nimic. Luni 1 și c... Luna nu e... Cons...

# Convorbire cu antrenorul federal de haltere Laz

## CAMPIONATELE MONDIALE? UN EXAMEN REUȘIT DOAR PE VIITOAREA BALCANIADA? UN REVIRIMENT AȘTEPT

— Totarașe Stuttgart, i-ai înșot recent, la Stuttgart, pe reprezentanții noștri la campionatele mondiale de haltere. Cum aprecieți comportarea lor? — O precizare, din capul locului. A fost un dublu campionat, căci întrecerile au contat și pentru ierarhia europeană. Noi am prezentat următorii sportivi: Ioan Brutu (Steaua) și Marian Grigoraș (Rapid) și Kategoria 60 kg; Alexandru Kiss (Olimpia) la categoria 67,5 kg. Dintre selecționabili a fost oare și Dragomir Ciorosian (Steaua), dar în ajunul competiției el s-a sustras de la competiție. În ziua următoare, după ce a fost exclus din concurs, fiind exclus dintre „tricolori”. Apreciind comportarea delegației noastre, prefer o caracterizare individuală, unelă globale. Ioan

Buta: două medalii de bronz (europene și mondiale), la stilul aruncat, cu 150 kg; trei recorduri naționale, la ambele stiluri (110 kg la smuls, 150 kg la aruncat) și la total, cu 260 kg; locul cîinci în cele două clasamente, obținînd aceeași cifră cu al patrulea clasat, polonezul Antoni Pawlak, departajarea făcîndu-se la greutatea corporală. Marian Grigoraș: în ciuda pregătirii egale, nu și-a putut nici măcar atinge cea mai bună performanță, cu care ar fi punctat, în primul sa se. Clasarea modestă: 8 la europene, 12 la mondiale. A demonstrat încă o dată că în concursurile de anvergură este victima stării emotive. Alexandru Kiss: evoluție nesatisfăcătoare, ratînd obiectivul: o medalie de bronz la earepa finală — stil 8-lea la europeană, al 12-lea la mondiale — reflectă fidel pregătirea insuficientă pe care a făcut-o, nescuzată de nici un argument. În sfîrșit, Virgil Docu: pe pozițiile imediat următoare lui Kiss, dar în cazul lui există circumstanțe atenuante. Docu s-a accidentat în noaptea groaznică a lui 4 martie și multă vreme nu s-a putut antrena. Participarea sa a fost o verificare, reușită, a recuperării sale fizice și mo-

de a rezervei pure, în vederea împlinirii viitoare. — Ce perspective dispute de Anka lembre? — Următorii tesc cu asidul Mircea (C.S. O. Marin) Cluj-Napoca 110 kg; Ștefan Cluj-Napoca 75 kg; Ioan Buta 75 kg; Petru I. (Constanța) și I. (Steaua) — și pă (Steaua) — și Tașnadi (A.S. O. Marin) Parapane 110 kg; Ștefan Cluj-Napoca) — în general, ei de antrenament toate pe bune, în vederea cluburilor! Neput din acest motiv, lui, am trimis Mathe (A.S. C. ros și Isosif Cluj-Napoca). C. Reconștinarea u și, mai ales, hale, la toate ca haltere, clasate ra raportare cifre.

## INTILNIRI IN CADRUL DIVIZIEI DE TENIS

A început returul Diviziei naționale A (seria I) care se desfășoară în tot cursul acestei săptămîni pe terenurile de la Progresul și Steaua. Prima partidă încheiată a fost cea dintre Dinamo Brașov și Politehnica Cluj-Napoca, adjudecată brașovenilor cu 6-4. De menționat că R. Hărnuț l-a învins pe I. Kerekes cu 6-1, 4-6, 6-1, iar L. Boldor pe O. Vîlcioiu cu 5-7, 6-3, 6-4. Partida dintre Dinamo București și C.S.U. Politehnica București s-a întrerupt la scorul de 2-2, iar Steaua — Jiul Petroșani la scorul de 3-1. La fete: U.T.A. — Dinamo Brașov 3-2 (ambele puncte ale învinselor au fost obținute de Camelia Chiriac, decizie în partida de dublu, unde Mariana Socaciu și Dorina Brăgîn au învins pe Daniela Chiriac — Roxana Cocșiu cu 6-1, 6-2). Intrecerile continuă azi, de la orele 8 și 13. (S. Ionescu).

## Astăzi, pe stadionul Parculului, ROMÂNIA — PORTUGALIA (tineret) LA RUGBY

Astăzi, cu începere de la ora 15,30, stadionul Parcul copilului din Capitală găzduiește o interesantă partidă internațională de rugby, în care se întilnesc Selecționata de tineret (jucători pînă la 21 de ani) ale României și Portugaliei. În vederea acestui meci tinerii noștri rugbyști — în rîndul cărora se numără Tudose, Mitcă, Marin, Podărășcu, Stancu, Gădoiu, Rădulescu II, Stroe, Codore, Elisab, Ungureanu — au efectuat ieri dimineață, sub conducerea antrenorului federal Valeriu Irimescu și a antrenorului Alexandru Pop, o „repetiție generală”.

Oaspeții au sosit tot ieri, seara, în București. Ei urmează să dispute încă două par-

tide: vineri, cu Selecționata de juniori (18 ani) a României, iar sâmburică, revanșa cu adversarii lor de astăzi.



Simion Cușov: „...Doresc foarte mult să cuceresc al doilea titlu de campion al țării... N-am mai luptat pentru centură din 1973...”

## RAPID ÎNVINGE VOIŢA CLUJ-NAPOCA, LA POLO

CLUJ-NAPOCA, 4 (prin telefon). În piscina olimpică s-a desfășurat marți după-amiază meciul de polo dintre Voița din localitate și campioana țării, Rapid București, în cadrul diviziei A. Victoria a revenit favorabililor cu scorul de 9-7

(3-1, 2-1, 2-3, 2-2). Punctele au fost înscrise de: Cl. Rusu — 3, Sebok — 2, R. Rusu și A. Szilagy — cîte 1 pentru clujeni. Ilie Slăvei — 4, Schervan — 1, Olah — 2, Ilie Gheorghie și C. Rusu — cîte 1 pentru bucureșteni. (E. MARKIȘ, cores.)

## „DUPĂ CE ALERG, MĂ SIMT MAI BINE”

(Urmare din pag. 1)

tele se pierd în verdeața malului Mureșului, reapar de după punctul de întoarcere pe care-l reprezintă... profesorul Siboteanu și, pe dig, vin spre lînia de sosire unde profesorul Voiculescu le așteaptă cu cartonașele numerotate. Doina Marchiș de la „Comerțul” primește numărul 1. Le-a învins la mare luptă pe Silvia Fariuşnic de la Tricoul roșu și pe Cornelia Margeș, colegă de asociație.

Tricotarea Florica Maghiș de la „Tricoul roșu” reprezintă o victorie netă la categoria peste 19 ani. Le felicită pe următoarele clasate, Rodica Poenaru (U.T.A.) și Elena Cazacu (Confecția) și apoi... dă primul ei interviu.

Sintetic: se bucură nespus că datorită „Daciadei” poate practica sporturile care-i plac, cros, handbal, polce; după o competiție sportivă, se simte mai bine dispusă, mai puternică; antrenorul ei se numește Ion Ivașcu și este strungar la aceeași întreprindere; o să mai auzim noi despre succesele sportive ale celor de la „Tricoul roșu”, pentru că a un precedente de asociație sportivă

harnic și inimos, tovarășul Romulus Tănăsescu, care va înfîința curînd și cea de-a doua asociație pe ramură...

Originar din Sinmartin, lăcătul Francis Poșmayr de la Combinatul Chimic are 17 ani. Cîștigă la „sub 19 ani”, dar are destul de furcă cu colegul său de muncă, strungarul Radu Boar și cu lăcătul mecanic Ivan Călămar de la „Rapid”. Citeva vorbe cu miez ale lui Francis: „Să să fii bun în sport, trebuie să-l faci cu continuitate, nu doar așa, din cînd în cînd. Uite, eu, la Bacău, am ieșit pe loc pe 17. De atunci, m-am antrenez, simt că alerg mereu mai bine. Cu eit te pregătești, cu altă reușești...”

Crosul se încheie cu „proba-verde”, cea a băieților peste 19 ani. Un tînăr venit de prin părțile Fălțiceniului, acum strungar la secția a III-a a Combinatului Chimic, Florin Munteanu, „bate cursa”, aducînd — spune el — a două medalie de aur pentru „Chimia”, care domină astfel întrecerile de băieți. „Tricoul roșu”, mai puternic la fete, nu se lasă însă cu una, cu două și „prinde” celelate două trepte ale podiumului, prin Miron Lupulescu și Ioan Vîștinar.

## LOTO — PRONOSPORT INFORMEAZĂ

Tragerea Pronoexpres de astăzi 5 octombrie a.c. va fi televizată la ora 17,35.

Rezultatele tragerii vor fi transmise și la radio în cursul seții.

**NUMERELOR EXTRASE LA TRAGEREA LOTO SPECIALĂ DIN 4 OCTOMBRIE 1977.** Fond de câștiguri: 1.379.371 lei. Faza I: extragerii I: 89 34 61 11 77 22 83 87 57; extrageria a II-a: 17 40 85 78 43 53 13 49 69. Faza a II-a: extrageria a III-a: 68 16 54 62 6 85 47; extrageria a IV-a: 36 69 4 26 28 8 36 71 79. Faza a III-a: extrageria a VI-a: 80 56 86 20 83 89 43 26 37 53 64 81; extrageria a VII-a: 2 21 55 9 69 79 51 87 62 61 13 57; extrageria a VIII-a: 60 48 70 53 81 11 12 61 45 46 89 27.

**CIȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 2 OCTOMBRIE 1977.** Categoria I (13 rezultate) a II-a (12 rezultate) a III-a (12 rezultate) a IV-a (12 rezultate) a V-a (12 rezultate) a VI-a (12 rezultate) a VII-a (12 rezultate) a VIII-a (12 rezultate) a IX-a (12 rezultate) a X-a (12 rezultate) a XI-a (12 rezultate) a XII-a (12 rezultate) a XIII-a (12 rezultate) a XIV-a (12 rezultate) a XV-a (12 rezultate) a XVI-a (12 rezultate) a XVII-a (12 rezultate) a XVIII-a (12 rezultate) a XIX-a (12 rezultate) a XX-a (12 rezultate) a XXI-a (12 rezultate) a XXII-a (12 rezultate) a XXIII-a (12 rezultate) a XXIV-a (12 rezultate) a XXV-a (12 rezultate) a XXVI-a (12 rezultate) a XXVII-a (12 rezultate) a XXVIII-a (12 rezultate) a XXIX-a (12 rezultate) a XXX-a (12 rezultate)

## DIN TOATE SPORTURILE

șoara, 4. Rapid II Arad. (I. Ioana — cores.) • ECHIPA C. S. ȘCOLAR BUCUREȘTI este o ală cîștigătoare de turnee internaționale. Tinerii poloști antrenaj de Paul Niculescu (majoritatea sînt juniori) s-au clasat pe locul I în întrecere desfășurată în Bulgaria, la Kirjali și Sofia. Clasament: 1. C.S. Școlar București 6 p (8-4) cu Lokomotiv Sofia — locul 2 în Divizia A, 12-4 cu Arda Kirjali și 4-2 cu Belveue Dubrovnik). 2. Lokomotiv Sofia 4 p, 3. Arda Kirjali 2 p, 4. Belveue Dubrovnik 0 p. Cel bănică cu portul cupa oferită de G. Mălău bun portat al turneului. S-au mai evidențiat: C. Chivăran, Gh. Chiraclete, Gh. Pitigoi și Gh. Tomescu.

## RUGBY LA PARCUL COPILULUI, R. C. GRIVIȚA RUGBY ORGANIZEAZĂ, ÎN COLABORARE CU INSPECTORATUL ȘCOLAR AL SECTORULUI 8, UN CENTRU DE DEZVOLTARE FIZICĂ GENERALĂ ȘI DE selecție pentru sportul de

## VOLEI

sau înregistrate: Feminin: 1. Metaltehnica I Spartac Buc. — C. Constructorul Arad dea 3-0, Mandial C.S. Zalău 3-0, C. Dacia Pitești 3-0 lași — Cealibău Masculin: C.F.R. Buc. — C.F.R. I.E.F.S. 3-0, TEROM Ploiești 2-3, Dinu C.S.U. Galați 1-3 Sibiu — Furul Congresul Buc. — Griv 3-0, Voltea Alba Oraș Dr. P. Geoa ceava — Relonau MECI INTERNAȚIONALE: PenleMina laș deapota 3-0 (4, 4, LA BRĂILA, voleibal structural vor întilni amicală, o selecție din orașul Vrața (E)

OBIECTIVUL LOTULUI DE TINERET: CREȘTEREA VITEZEI DE JOC

De luni dimineață lotul de tineret se află la Ploiești, unde își desfășoară pregătirile în vederea partidei amicale de simbrătă, cu selecționata simbră a Poloniei.

Mirzea - portari; Gh. Dumitrescu, Nadu, Agiu, Zahiu, Bărbulescu și Stancu - fundași; Iorgulescu, Ticleanu și Irimescu - mijlocași; Chițaru, Radu II, M. Răducanu, Fancl, Cîrșu și Tălnar - atacanți. S-a renunțat la serviciile lui Șerbă-

nică, care nu poate participa la pregătiri, fiind accidentat.

Zăua de luni a fost rezervată recuperării jucătorilor după etapa disputată duminică în campionat. Condițiile optime de la stadionul Petrolul - cel pe care simbrătă după-amiază, de la ora 15, se va desfășura în-

La selecționata de juniori OMOGENIZAREA - PRINCIPALUL SCOP AL PREGĂTIRILOR

Lotul reprezentativ de juniori s-a reunit luni după-amiază, la București. Antrenorii Constantin Ardeleanu și Bazil Marian au convocat pentru meciul de simbrătă cu Polonia 18 jucători.

zilei de ieri a fost rezervată la Centrul medical „23 August” - testări gradului de rezistență a organismului jucătorilor la efortul maxim.

Azi, de la ora 15.30, pe stadionul Republicii, selecționata are programat un meci de verificare în compania juniorilor clubului Steaua.

RINUS MICHELS: „AVEȚI DOUĂ VARIANTE, SPANIA - UNA SINGURĂ” ...

Acest triplu micro-interviu, cu suplimentul Olivera, a fost luat imediat după meciul Steaua - C.F. Barcelona. Faptul că apare cu o oarecare întârziere nu e întâmplător, deoarece reporterul a avut în vedere „limpezirea apelor”, astfel încât această scurtă con-

șutul Spaniei admiră stilul anglo-saxon, în baza ideii arhicunoscute potrivit căreia nordul lubesește sudul și viceversa. Vă rog să ne dați un pronostic pentru meciul Spania - România.

La cițiva pași, antrenorul secund Olivera. Fostul jucător al lui C.F. Barcelona ne declară telegrafic: Echipa dv. joacă foarte puțin fără mingea. Dumitru e un mare jucător cu mingea la picior.

Fotbal

NOI ȘI... PARAMETRII INTERNAȚIONALI

După ce majoritatea celor 15 selecționabili care au evoluat în partida amicală cu Grecia au primit cu acel prilej aprecieri pozitive, iată că examenele oficiale, cupele europene intercluburi (ia care au fost prezenți 12 jucători din cel 15 chemați la București de Ștefan Covaci), s-au dovedit a fi mult mai severe, notere acordate „candidaților” fiind, cu puține excepții, la limita de jos, ba chiar din zona corigențelor.

Ceea ce a surprins și nedumerit pe mulți a fost sinusoidală comportării unor selecționabili, ca de pildă Boloni, Sameș, Dudy Georgescu, Crișan, înscrise între plusul din partida cu Grecia și minusul din meciurile europene de cupă.

Răspunsul se găsește, după părerea noastră, nu în forma (de moment) a respectivului jucător, ci în noile condiții în care el a fost pus să răspundă solicitărilor, să se exprime, prin ei însuși și prin echipă. Dincolo de diferența elementară între un meci amical și unul oficial, selecționabilii noștri s-au întâlnit, la intervalul unei săptămâni, cu două concepții de joc.

Paul SLAVESCU

ACTUALITĂȚI

CONFATUIREA CU ARBITRII DIVIZIONARI A. Simbrătă, de la ora 10.30, în strada Vasile Conta nr. 16, etajul 8, va avea loc consfătuirea cu arbitrii din lotul divizionar A.

LA CEREREA FEDERAȚIEI POLONEZE DE FUTBAL, meciul Polonia A - România B, care urma să se dispute simbrătă 8 octombrie, la Varșovia, nu va mai avea loc.

ARBITRII TRIPLEI ÎNTILNIRI CU FOTBALIȘTII POLONEZI. Forul de specialitate ne-a făcut cunoscut ieri numele arbitrilor, care vor oficia la cele trei meciuri amicale cu fotbalistii polonezi. Partida România A - Polonia B va fi condusă de o brigadă de arbitri bulgari, avind la centru pe Boris Trandafilov, meciul reprezentativelor de tineret va fi arbitrat de Ioan Rus, iar cel al juniorilor de Constantin Petrea.

PROIECTE DE TURNEE. U.T.A. are în proiect un turneu de două jocuri în Italia, la sfârșitul acestei săptămâni. După un prim meci cu o formație din liga a III-a, fotbalistii arădeni vor întâlni cunoscuta echipă Fiorentina, din prima ligă a campionatului italian. De asemenea, F. C. Bihor intenționează să plece în Polonia, în perioada 18-25 octombrie, urmînd să sustină, la invitația clubului Stahl Mielec, 2-3 jocuri amicale cu formații din prima divizie a campionatului polonez.

ION REINHARDT - ANTRENOR LA U. M. TIMIȘOARA? Antrenorul I. Reinhardt, care a funcționat pînă nu de mult la F.C.M. Reșița, se află în tratative cu conducerea clubului U.M. Timișoara. Se pare că I. Reinhardt se va ocupa de pregătirea tehnică a formației timișorene.

LOTUL A (Urmare din pag. 1)

zintă o etapă utilă pe acest drum al pregătirilor.

Pentru astăzi dimineață este prevăzut un nou antrenament. Un antrenament de individualizare. După amiază, de la ora 17.45 (ora începerii partidei de simbrătă) va avea loc un joc-scoală cu formația Mecanică. Fină din Divizia C, partidă care se va disputa pe stadionul „23 August”. Joi sint anunțate două antrenamente - dimineața și după amiază - iar seara tricolorii vor revedea un meci de care își aduc aminte cu multă plăcere: Iugoslavia - România, de la Zagreb.

PROGRESUL? 3 ATUURI: TINEREȚE, „MIJLOC” FORTE... ȘANSA PROGRAMĂRIILOR

Progresul tocmal terminase antrenamentul și „recupera” după efort, sub șuvoalele de apă caldă sau în căsușul palmelor lui Ghiță Oargă, maseurul. Inventariem lotul, din fugă: Giron, Tichigiu, M. Florentin, Ploscaru, Moraru, Badea, Grigore, Gh. Ștefan, Dragu, Marica, Cristea, Nignea, Iliescu, M. Sandu, Tevl, Apostol, Libra, Turbatu, Săndoi. În camera alăturată, un consiliu ad-hoc (C. Dumitrescu, președintele clubului, D. Baboe, antrenorul, dr. E. Cristea, medicul echipei), „macină” probleme tehnico-organizatorice curente.

Obiectivul echipei este (re)promovarea în Divizia A. Lotul s-a reformat, prin plecarea lui Iorgulescu, D. Ștefan, Sătmăreanu I, Grama, Roșu și Iatan (care și-a părăsit coechipierii, fără să aibă dezlegare). Supliniți de noii veniți Marica, Cristea (mijlocaș, 23 de ani, de la F.C. Brăila), Grigore (fundaș central, 21 de ani, de la Gloria Buzău), Iliescu (extremă dreapta) și Săndoi (mijlocaș), ultimii doi, juniori proveniți din pepinieră proprie. Ambele loturi puse în balanță, cel actual înclină taigerul prin două atuuri: vigoare tinerescă și potențial deosebit al liniei de mijlocași, unde Marica a adus experiență, Cristea tenacitate iar Dragu, după o lungă eclipsă, a revenit la forma care l-a anunțat, cîndva, un talent cert.

TRIOUL HURLOI - TEGEAN - MANU, DECISIV PENTRU VICTORIA FERROVIARILOR CLUJENI

Duminică, amblanță de mare meci în orașul de pe Someș. Iubitorii fotbalului din Cluj-Napoca au luat cu asalt - peste 18 000 de spectatori (record!) - frumosul stadion al feroviarilor, pentru a asista la derbyul local C.F.R. - „U”. Înainte de meci a avut loc o frumoasă și emoționantă festivitate prilejuită de retragerea din activitatea competițională a fotbalistilor Mihail Adam și Marius Brețan, foști jucători ai celor două echipe.

Partida s-a ridicat la un bun nivel tehnic și spectacular, fotbalistii celor două echipe oferind un bun joc de angajament fizic (uneori prea... bărbătesc), cu un apreciazabil grad de tehnicitate. Elevii antrenorului Ștefan Onisic au evoluat foarte bine, îndeosebi în repriza secundă, cînd, dealtfel, și-au asigurat și victoria, printr-un joc tehnic, acrisit, în continuă mișcare, cu o excelentă organizare la mijlocul terenului, în care a ieșit pregnant în evidență jocul liniei mediane Hurloi - Tegean - Manu, punctul forte al echipei. Victoria nu poate fi contestată nici de cei mai aprinși suporterii ai „șepclor roșii”, scorul de 2-0, cu care s-a încheiat partida, neolindînd decât în parte evoluția superioară a C.F.R.-ului, care, după felul cum a jucat duminică, se anunță unul dintre cei mai autorizați pretendenți la revenirea pe prima scenă fotbalistică a țării.

Divizia B la ora „primei turnanțe”

Din păcate pentru spectacol și spectator, în min. 75 al meciului s-a înregistrat un gest necuțentat al lui Cișpanu II („U”), care a umbrat frumusețea jocului. La o fază banală de poartă, goalkeeperul feroviar, Nagel, a prins balonul în brațe, faza de atac a studenților fiind practic încheiată. Dar Cișpanu II a găsit de cuviință să-l lovească pe portarul C.F.R.-ului, trîntindu-l la pămînt cu balonul în brațe. Acest gest nesportiv l-a atras celui în cauză atât dezaprobarea sportivilor public clujean cît și eliminarea de pe teren. (Aurel PĂPĂDIE).

In ofșaid 31 DE DIVIZIONARE B REPETENTE ÎN „CUPA ROMÂNIEI”

Surprizele, înfrîngerea favoritelor, în mai toate etapele popularelor competiții fotbalistice „Cupa României” au devenit obișnuite în ultimul timp. Dar ceea ce s-a întîmplat în recenta etapă (joi trecută), cînd pentru prima oară au jucat în „Cupa” divizionarele B, întrece „regulile”, nu mai constituie acel neprevăzut, ci pur și simplu o desconsiderare a competiției însăși de către unele formații. Altfel nu se explică cum 31 de echipe din cele 53 de divizionare B (C.S.M. Suceava n-a jucat) au fost eliminate la prima apariție în ediția 1977-1978 a „Cupei României”. Esecul în masă al formațiilor din campionatul secund denotă că atât antrenorii cît și conducerea secțiilor consideră meciurile de „Cupă” ca pe o corvoadă de care vor să scape cît mai repede, atenția lor îndreptîndu-se numai spre campionat. Este nepermis și rusinos, în ultima instanță, ca echipe bine cotate în eșalonul secund, cum sînt U.M. Timișoara, lidera seriei a III-a, F.C. Bala Mare, Viitorul Vaslui, Prahova Ploiești, Gloria Bistrița, Metalul București și multe altele să fie învinse (unele chiar la scor!) de echipe care se tirăse în coada clasamentelor Diviziei C sau, ceea ce e și mai trist, de formații din campionatele județene. Reacția F.R.F. față de asemenea apariții total necorespunzătoare în raport cu gradul competițional al formațiilor în cauză și cu condițiile de care acestea beneficiază trebuie să fie promptă și fără menajamente. (T.E.)

favorizată de soarta. (Ion CUPEN).

# ROMÂNIA — BULGARIA 4-2 ÎN TURNEUL SENIORILOR

Echipele noastre feminine și de juniori conduc în clasament

**ALBENA** (prin telefon). Runda a 2-a a Balcaniadei de şah a programat o dublă întâlnire între echipele României și Bulgariei, vechi rivalitate în această tradițională competiție. S-au aflat față în față formațiile masculine și de juniori, ambele aspirante la locurile fruntașe. Ca întotdeauna lupta a fost extrem de încordată, echilibrată. O foarte frumoasă și profoasă victorie a obținut echipa noastră de seniori, învingătoare cu scorul de 4-2. Eva a dominat meciul, jucând cu multă energie. Cioacălă l-a învins pe Pidevski și Șubă pe Spassov (ambii cu albe). Celelalte partide, remize: Gheorghiu — Radulov (negru) s-a salvat prin şah etern, Tringov — Ghilescu, Ermenkov — Ghindă și Popov — Ungușeanu.

plăcută... rectificarea: meciul de juniori România — Iugoslavia s-a încheiat cu scorul de 3-1 în favoarea echipei noastre și nu 2½-1½ cum a apărut (C. Ionescu a remizat cu Nicolici). V. Stolca a pierdut intrerupt din prima rundă cu Marianovici, scorul final fiind Iugoslavia — România 3½-2½.

## C.M. DE HANDBAL

(Urmare din pag. 1)

din R. D. Germană s-au impus astăzi, au dominat categoric și au reușit să se desprindă de la 6-6 la 11-6, diferență care s-a dovedit decisivă.

### R.P. CONGO, LA PRIMA SA VICTORIE

R. P. CONGO — AUSTRIA 23-10. Prima victorie a tinerilor jucători congolezi a fost primitivă cu aplauze călduroase de către spectatorii prezenți în tribunele sălii ploieștene, aceasta fiind consecința unei evoluții bune, în evident progres de la un meci la altul. Din nou s-au evidențiat cele două excelente handbaliste congoleze Koulinka și Bobeka. Au marcat: Koulinka — 6, Bobeka — 5, Azanga — 4, Mbiampassi — 3, Oba — 1, Mbakouala 1, Tchimbala — 1 pentru R. P. Congo, Gebauer — 3, Kossek — 2, Sagner — 1, Dragschuzer — 1, Höniger — 1, Erkschner — 1, Dey — 1 pentru Austria. Au arbitrat Radvan și Grebenšar (România).

DANEMARCA — FRANȚA 10-7. Un meci de mare dramatism. După ce au condus cu 5-3, lăudată presa că vor câștiga partida, handbaliștii francezi s-au văzut depășite clar în ultima parte a întâlnirii, dominată net de daneze, cu Gille Koch-Hansen în mare formă. Au marcat: Koch-Hansen — 6, Nielsen — 2, Rosenfalck și Sonne — câte 1 pentru Danemarca, Chappel — 2, Charrier — 2, Vigliola și Ferrel — câte 1 pentru Franța. Au condus Marin și Șerban (România).

## A DOUA „GHEATĂ DE AUR“

(Urmare din pag. 1)

te cu D. Müller, nu a putut veni la Paris, fiind bolnav. El a fost reprezentat de președintele clubului din Amsterdam, Van Praag.

European al sezonului 1976/1977 echipei italiene Juventus, reprezentată de președintele acesteia, Gianpiero Boniperti.

## SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE



Jucătorul francez Georges Goven nu-și ascunde bucuria de a fi obținut succese cu noile sale rachete. Bucuria sa a fost de scurtă durată, deoarece F.I.L.T. a interzis folosirea acestor rachete.

● Campionatele mondiale de pentaton modern au continuat la San Antonio (Texas) cu proba de tir, în care victoria a revenit cehoslovacului Jiri Adam, cu 1068 p. O evoluție remarcabilă a avut în această probă sportivul român Dumitru Sprioca, clasat pe locul 3 cu 1044 p, punctaj realizat și de polonezul Janusz Peckiak, finlandezul Jussi Pellt și suedezul Bengt Lager. După disputarea a 3 probe, lider al clasamentului general este campionul olimpic Janusz Peckiak (Polonia) — 3091 p. Urmat de Pavel Lednev (U.R.S.S.) — 3070 p și Jiri Adam (Cehoslovacia) — 3055 p. Dumitru Sprioca ocupă locul 5 cu 2999 p. În clasamentul general pe 2999 p. În clasamentul general pe 2999 p. În clasamentul general pe 2999 p.

● Turneul de tenis desfășurat pe teren acoperit la Lucerna a fost câștigat de Ilie Năstase care l-a învins în finală cu 6-3 și 6-4 pe vest-germanul Hans Pohmann. Alte rezultate mai importante: Boier — Pecci 6-2, 6-1, 6-7; Vilas — Lewis 6-4, 7-5; Orantes — Vasquez 6-2, 6-4.

● În turneul de tenis de la Teheran, Ion Țiriac l-a învins cu 6-1, 6-4 pe vest-germanul Hans Pohmann. Alte rezultate mai importante: Boier — Pecci 6-2, 6-1, 6-7; Vilas — Lewis 6-4, 7-5; Orantes — Vasquez 6-2, 6-4.

„Racheta-minune“ a fost pusă la index. După cum se anunță din Barcelona, unde are loc reuniunea comitetului director al Federației internaționale de tenis (F.I.L.T.), forul de specialitate a decis interzicerea rachetelor cu „dublu cordaj“, precum și orice alt tip de rachetă care prezintă un material diferit de cele folosite până acum.

este diminuarea caracterului său spectacular și introducerea unei prea mari doze de hazard.”

Adar, F.I.L.T. a luat la timp o hotărâre care împiedică proliferarea unui tip de rachetă ce ar fi putut dăuna jocului de tenis.

este diminuarea caracterului său spectacular și introducerea unei prea mari doze de hazard.”

### REZULTATELE DE IERI

BUCUREȘTI, grupa semifinală I:	
Uniunea Sovietică — Polonia	15-11 (6-1), România — Cehoslovacia 10-9 (5-4)
1. ROMANIA	2 2 0 0 30-17 4
2. U.R.S.S.	2 2 0 0 32-20 4
3. Polonia	2 0 0 2 18-27 0
4. Cehoslovacia	2 0 0 2 29-35 0
BRAȘOV, grupa semifinală II:	
R.D. Germană — Ungaria	13-8 (6-5), Iugoslavia — Norvegia 20-13 (9-6)
1. IUGOSLAVIA	2 2 0 0 32-24 4
2. R.D. Germană	2 1 0 1 24-20 2
3. Ungaria	2 1 0 1 19-17 2
4. Norvegia	2 0 0 2 17-31 0
PLOIEȘTI (turneul pentru locurile 9-14): R.P. Congo — Austria 23-10 (12-4), Danemarca — Franța 10-7 (3-5).	

PROGRAMUL DE AZI	
BUCUREȘTI (Palatul Sporturilor și Culturii), ora 16.45: Cehoslovacia — Polonia; ora 18: România — U.R.S.S.	
BRAȘOV (Sala sporturilor), ora 16.45: R.D. Germană — Norvegia; ora 18: Iugoslavia — Ungaria.	
PLOIEȘTI (Sala sporturilor „Victoria”), ora 16.45: Olanda — Austria, ora 18: R.F. Germania — Danemarca.	

## GIMNASTELE ȘI GIMNAȘTII ROMÂNI AU RIDICAT TRIBUNELE ÎN PICIOARE

(Urmare din pag. 1)

doială cei mai buni programiști din lume au fost dați să vedem până acum, exercițiile sale stăruindu-se foarte aproape de limita a ceea ce poate face o gimnastă. Magnifica sportivă din România le-a oferit momente de mare satisfacție miilor de spectatori care au venit la sala Gildafa spre a-l admira înalta măiestrie. Într-un articol apărut marți dimineață, ziarul „APOGHEMATINI“ evidențiază rezervele de care dispune gimnastica feminină românească, aducând ca argument principal pe foarte talentata Emilia Eberle care, după opinia semnatarului arti-

colului amintit „pășește ferm pe urmele Nadiei Comăneci”. Ziarul de sport „ATHLETIC” IHO” consacră comentariul său școlii românești de gimnastică, subliniind: „Încă o dată școlii românești de gimnastică și-a dovedit înalta sa clasă internațională. Atât gimnastele cât și gimnaștii români au demonstrat tuturor forța de care dispun, ridicând tribunele în picioare cu exercițiile lor de mare virtuozitate”. La rîndul său, „POS” publică un amplu reportaj despre Nadia Comăneci, evidențind marea ei popularitate în Grecia. „Este impresionant spectacolul spontan pe care îl provoacă marea campioană olimpică ori de câte ori simplii trecători de pe stradă o recunosc în autobuz sau într-un magazin oarecare. Cîși dintre atenienii nu și-ar dori oare un autograf al Nadiei Comăneci?”

## FIȘIER ATLETISM

### NADEJDA TKACENKO (U.R.S.S.)

Trei recorduri mondiale s-au înregistrat în 1977 în pentatonul atletice feminin. Fenomenul se datorează, desigur, schimbării petrecute în alcătuirea sa, în care proba de 800 m a înlocuit alergarea de 300 m. Și, cu toate că primele două fusese stabilite de o... aruncătoare de greutate (Eva Wilms), ultimul cuvânt l-a avut o specialistă autentică, sovietica Nadejda Tkacenko (4839 p în finala „Cupei Europei” la probe combinate, desfășurată la Lille. Performanțele recordmanei în cele 5 probe: 100 mg — 13,02, greutate — 15,93 m, înălțime — 1,98 m, lungime — 5,66 m, 800 m — 2:10,62, probă care o bună omenie este la un nivel ridicat. Cele 5 puncte cu care Tkacenko a pînșit recordul lui Wilms se datoresc în cea mai mare măsură excelenței rezultat în proba nouă, în care ea și-a îmbunătățit recordul personal cu



mai multe secunde! La 29 de ani (împliniți la 6 zi după recordul mondial), Nadejda Tkacenko (1,76 m înălțime, 76 kg) devine prima pentationistă a lumii, după ce în iulie, la campionatele Uniunii Sovietice, se clasase doar a 3-a!

### KATHY SCHMIDT (S. U. A.)



Recent, la Furth (R. F. Germania), americana Kathy Schmidt realiza unul din cele mai surprinzătoare recorduri mondiale ale anului, aruncînd sulița la 89,32 m, cu 26 cm mai mult decît reușise

Ruth Fuchs în 1976. Aceasta, la numai o săptămîină după „Cupa Mondială”, unde ea nu atinsese nici linia celor 60 de metri! Aruncarea suliței nu se dezmințe: Ruth Fuchs, încontestabil cea mai bună aruncătoare a deceniului, pierdea recordul lumii tocmai cînd părea invulnerabilă! Desigur, Kathy Schmidt nu este o „intrusă”. De cîtiva ani ea se numără printre cele mai bune specialiste ale lumii. În 1972 și 1976 s-a clasat de fiecare dată pe locul 3 la J.O. Cea mai lungă aruncare a sa dinaintea recordului mondial (măsura 66,52 m în 1976, înainte de Montreal). La numai 24 de ani (s-a născut la Long Beach, la 23 decembrie 1953, are 1,96 m înălțime și 81 kg). Kathy pare cea mai îndreptățită să depășească prima granița celor 70 de metri. Și-a spus însă Fuchs (31 de ani) ultimul cuvînt?

### CĂLDUROASĂ PRIMIRE

(Urmare din pag. 1)

Eberle, care — după strălucitele evoluții din Mexic și Venezuela — au cucerit apoi, la Atena, toate medaliile de aur ale întrecerilor individuale ale Balcaniadei, ca și lui Dan Grecu, Nicolae Oprescu, Sorin Cepoi. Ion Chechicheș, principalii autori ai succeselor noastre înregistrate în competiția masculină, li s-a făcut o primire deosebit de călduroasă, entuziasată. Gimnastelor și gimnaștilor noștri li s-au înminat buchete de flori, simbol al prețurii și dragostei cu care iubitorii de sport din țara noastră îi înconjoară pe artiștii unor succese de mare prestigiu internațional, care fac cinste României socialiste.

## FOTBAL meridiane

### BALACI PE LOCUL 6 ÎN PREMIUL „BRAVO 78”

Așa cum am mai anunțat, săptămînalul italian „Guerin Sportivo” și emisiunea televizată a canalului I RAI, au instituit premiul „Bravo 78” pentru cel mai bun fotbalist european născut după 1 ianuarie 1954. După a doua manșă a cupelor europene, pe primele locuri s-au clasat: 1. Antognoni (Italia) 31 p. și 2. Peteres (Olanda) 21 p. Pe locul 6 se află jucătorul craiovean Balaci, cu 10 p.

### ÎN PRELIMINARIILE C.M.

Intr-un meci continuând pentru preliminariile campionatului mondial, disputat la Hong Kong, selecționata Kuweitului a învins cu 3-1 (1-1) reprezentativa Hong

Kong. În urma acestui rezultat, clasamentul grupei Asia — Oceanica arată astfel:	
1. Iran	3 2 1 0 3-0 5
2. Australia	3 2 0 1 5-2 4
3. Coreea de Sud	3 1 1 1 2-3 3
4. Kuweit	1 1 0 0 3-1 2
5. Hong Kong	4 0 0 4 1-9 0

● Peste 40 de federații și-au confirmat participarea la viitorul turneu mondial pentru juniori. Din Europa s-au înscris până în prezent 17 țări, între care Belgia, Franța, România, Iugoslavia, U.R.S.S., Italia, Grecia, etc.